

爱心市民已捐款21.6万元

市慈善总会:鉴于目前运输条件,请尽量以现金方式捐助

□记者 许君丽 报道
□通讯员 王文娜

本报4月23日讯 23日,记者从威海市慈善总会获悉,雅安地震发生后,威海各界人士纷纷捐款献爱心支援灾区,截至当日下午4时,市慈善总会已接收爱心市民捐款216000元。

23日上午,市民张先生和妻子来到威海市慈善总会,为雅安灾区人民捐款1万元。张先生告诉记者,他和老伴退休后来威海养老,雅安地震的发生让他们很痛心,因为年纪大了,没法去灾区帮忙,老两口商量之后决定,拿出他俩三个月的工资1万元捐给灾区,希望尽一份绵力帮灾区人民渡过难关。

一方有难,八方支援。记者从威海市慈善总会了解到,21日至23日,不少爱心市民纷纷通过汇款、现场捐款等方式为雅安地震灾区人民献爱心。200元、300元、500元、1000元、1万元、10万元……一笔笔爱心款汇聚,截止23日下午4时,威海市慈善总会共接收爱心市民捐款216000元。

为方便市民献爱心,市慈善总会开通捐赠通道,有意向四川雅安市芦山县地震灾区捐款的企业、团体和个人,可通过银行汇款,或到威海市慈善总会现场捐款。捐款时请注明捐款人姓名、通信地址、捐款意向(雅安地震捐款)等信息,以便邮寄捐赠收据并向社会公示。其中,银行汇款须填写单位名称:威海市慈善总会,开户行:中国银行威海财富广场支行,帐号:206502583922。现场捐款地址:威海市环海路90号,咨询电话:0631-5283222。有意捐物的请先告知拟捐助物品的品名、数量、价值,威海市慈善总会将根据上级调配,另行组织调运发送。但鉴于目前运输条件所限,请尽量以现金方式捐助。

蒿泊小学义卖“给力”雅安

900余名师生义卖、义买图书,所得5604.2元将全部捐给地震灾区

□记者 李彦慧 王震 报道

本报4月23日讯 爱,只是一本书的距离。23日下午,蒿泊小学校园成了图书义卖超市。933名小学生拿出自己的旧书在校园义卖,所得5604.2元善款将全部捐给雅安地震灾区。

“好书半价销售,献出你的爱心!”当天下午2时,孩子们热情张罗。在校园内,大大的“红领巾图书超市”图标挂在教学楼。在现场,每个班级都摆出自己的书摊。孩子们分工合作,有的整理图书,有的大声叫卖,有的则介绍自己的图书,招揽“顾客”。

为多献出一份爱心,孩子们想出很多点子。有的班级吆喝着“买书献爱心,就送你玩具”,有的班级组了个义演团,只要来买书,就表演武术。

“买走一本书,献出一份爱”、“本本书心头肉,分分钱献爱心”、“书香随风舞,真情暖人心”、“爱满天下南北,心系比邻手足”、“购益书在手,堆积爱心楼”……每个班级的书摊前,一条条广告语让人动容。



“我捐出18本书来义卖。”五年级的唐清辉告诉记者,这些书都是自己看过很多遍的,“也有些舍不得,但是能捐给灾区,这些书就更有用了!”

“不会写作文?不用怕,有了这本作文书,写作不再是问题!”在四年级一班的书摊前,孩子们的“广告语”吸引了一批小“书虫”,有的孩子买完书直接坐下读起来。

把书卖给校长——在现场,校长徐海峰被团团围住。“看到孩子们这么开心地献出爱心,我们很高兴。希望通过这样的活动,既培养孩子们爱读书的意识,让图书和知

识流动起来,又教育孩子们乐于分享。”徐海峰说,每年世界读书日,蒿泊小学都会组织红领巾书市义卖,这已是第八届,每年义卖所得,都有孩子自发捐赠给儿童福利院等慈善机构。2008年,孩子们义卖所得2000余元通过红十字会捐给了汶川灾区中的孤儿儿童。

当天一个多小时,全校933名小学生捐出3000余本图书,义卖所得5604.2元。“看电视上说,地震灾区的弟弟妹妹缺奶粉,我买了一本书,想帮帮他们!”拿着手里的童话书,一年级的陈佳丽细声告诉记者。

川渝商会、同乡会将募捐

时间定于28日上午9时,地点在川渝会所(巴山蜀水酒店)

□实习记者 唐双飞 报道

本报4月23日讯 23日,记者从威海川渝商会秘书处获悉,28日上午9时,在川渝会所(巴山蜀水酒店)门前举行大型募捐活动,为四川雅安人们加油。

得知地震消息后,川渝商会落在威海的家庭受灾情况,组织捐款捐物,支援家乡。川渝商会秘书长李建中介绍,雅安地震发生五分钟后,商会秘书处就及时联系慰问

了在威海雅安籍老乡杨龙芦一家并收集其他老乡的情况。截至22日下午已联系在威海雅安籍老乡6人,他们家里都是房屋损坏,但无人员伤亡,其他老乡的情况还在收集集中。

受商会委派,川渝商会常务副会长钱才茂已进入灾区现场,川渝商会联合川渝同乡会将于28日上午9时,在川渝会所(巴山蜀水酒店)门前组织募捐活动,希望能在远方为受灾的亲亲献上一点微薄之力。

两高校为6名灾区学生发补助

□实习记者 王天宇 报道
□通讯员 张玉芹 张丹丹

本报4月23日讯 “四川加油,雅安雄起。”22日晚间,山大(威海),哈工大(威海)组织集体为雅安祈福,场面肃穆,没有太多语言,烛光下学生面带悲容。23日晨,两高校继续进行募捐活动。目前,两校校方也将第一笔补助款放到在校的灾区学生手中。

22日晚21时左右,记者来到山大(威海)校园,看到“四川加油,雅安雄起”烛光祈福活动在文泰苑广场举行。伴随着抗震救灾的纪录片的播放,参与活动的学生们用蜡烛在广场围出一个心形的图案和“420”的字样。同样,当晚在哈工大(威海)学子餐厅一楼大厅,120余名学子手捧蜡烛围成心形,为四川雅安灾区的同胞们祈福。

截止到23日下午,两所学校对在校的灾区学生均进行了补助。经过山大(威海)学生处调查统计,

该校有一名川籍学生家庭受灾,学校首先对其补助了2000元钱,后续的帮扶政策还在酝酿之中。哈工大(威海)宣传部相关负责人表示,该校共有六名灾区学生家庭受灾,其中一人较严重。对于受灾严重的学生,学校补助其5000元,其余五名学生,每人补助2000元,其中三名学生所在学院,除学校补助外又追加补助每人500元。

学校爱心募捐活动仍在继续,参与者也逐日增多。在山大(威海),学生们亲手写的带有“平安四川,雅安加油”字样的便利贴迅速贴满“祈福板”,同学看到威海慈善总会提供的捐款箱,纷纷驻足献上自己的一份爱心。“地震牵动人心,我没有机会去抗震救灾,只能通过捐款捐物援助灾区。”山大(威海)大二学生王永接受采访说到。许多路过募捐点的同学向工作人员打听活动流程及方式,并表示,希望能真正为灾区的同胞做更多有意义的事。

公告

威海润鸿制衣有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海三和信息技术有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海华源新能源科技有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海龙柏会所管理有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海园林农业发展有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

2013年4月24日



献血 支援灾区

响应“无偿献血,支援灾区”的号召,23日上午,威海中心血站采血车直接开到市检察院,20多名检察官参加献血筛查,14人献血成功,献血量5300毫升。

记者 唐双飞 通讯员 曹春蕾 摄

给力 “蓝天”

23日,鲸园办事处北门外社区商会企业淑彩美容、小梅烩面、港仔美发、甜水井馄饨、老前小吃部、阿峰制衣、步步高包子铺、视康眼镜、保真化妆品等企业共捐款29080.2元,用于支持威海蓝天救援队在四川芦山地震灾区开展救援。威海蓝天救援队目前共有6名队员在震区参与救援救灾工作。其队员此次奔赴灾区参与救援行动都是自费。

(本报记者 吕修全)